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Átalányadózó egyéni vállalkozó
!Új adómentességi tartomány: a jövedelem éves minimálbér felét meg nem 
haladó része (sávos adózás)
Az adómentesség egyben szocho és járulékmentességet is jelent, !DE: a főállásúak 
a minimálbér alapján fizetik a szocho-t és a járulékot

A jövedelemhányadnál megszűnik a megkülönböztetés a nyugdíjas és nem 
nyugdíjas vállalkozó között

A kiskereskedelmi tevékenységet folytatóknál egységesen 10% a jövedelemhányad

Éves bevételi határ: 15 millió forint helyett az éves minimálbér 10-szerese (2021. 
évvel számolva: 20 088 000Ft), kereskedő esetén pedig az éves minimálbér 50-
szerese (2021. évvel számolva: 100 440 000Ft)

Átalányadózó egyéni vállalkozó nem kell adóelőleget fizetni mindaddig, amíg az 
adóelőleg alapja az éves minimálbér felét (1 004 400Ft) nem éri el
Hatály: 2022. év



Szociális hozzájárulási adó
Adómérték: 15%-ra csökken
Hatály: 2022. július 1.

Tanulószerződésre tekintettel kifizetett összeg után nem kell szocho-t 
fizetni
Hatály: 2021. június 9. vagy azt követően juttatott jövedelem

SZÉP kártyára béren kívüli juttatásként utalt összeg után nincs szocho 2021. 
évben

Nem kell szocho-t fizetni a 2021. évben adott reprezentáció és üzleti 
ajándék után

Munkaerőpiacra lépő személy az is, aki 2021. december 31-ig megkezdett 
munkaviszonya megkezdése pillanatában a megelőző 183. napban 
legfeljebb 92 napig volt munkaviszonya, vagy ev, vagy társas vállalkozó volt



Extra fizetési kedvezmények
Minden adózó számára:
2021. évben egyszeri alkalommal kérhető maximum 5 millió forint 
adótartozásra 6 havi pótlékmentes halasztás vagy 12 havi pótlékmentes 
részletfizetés
Ha ezt kéri, akkor az extra elengedés nem kérhető

Csak nem magánszemélyek számára:
2021. évben egyszeri alkalommal kérhető az adótartozás 20%-ának, 
maximum 5 millió forintnak az elengedése, DE a fennmaradó összegre nem 
adható semmilyen egyéb fizetési kedvezmény

Nem lehet érvényes fizetési kedvezmény esetén kérni

Ügyintézési határidő 15 nap

Hatály: 2021. június 9.



Kisgyermekkel otthon lévők szövetkezete:

Milyen célból alapíthatóak?

Adózásuk:
- Személyi jövedelemadóban a szociális szövetkezethez hasonló 

adómentességek
- Tagja nem biztosított
- Szocho-ban mentesség



eÁFA – avagy az áfabevallás kiajánlása
A fizetendő és az adózóra áthárított adót közli az adóhatóság, ezt hívjuk 
bevallási tervezetnek
Mikor fog látszani: bevallást tartalmazó időszak utolsó napját követően 
hónap 12. naptól lesz elérhető

Külön elektronikus felület lesz, ahol ez a bevallási tervezet javítható, 
módosítható, elfogadható
Létezni fog itt is ‚másodlagos felhasználó’, de ez a felhasználó csak 
javíthatja bevallást, a beküldési jogot nem kaphatja meg

Ha itt nyújtja be a bevallást, akkor itt is lesz lehetősége önrevízióra

Ha bejön bevallás ezen a felületen és hagyományosan is, akkor elsőként 
beérő változat az érvényes bevallás

Hatály: 2020. júliusi bevallásokat ajánlja ki először



Egyéb változások
2021. július 31-ig marad az elvitelre történő kész ételekre felszámított áfa 
mértéke 5%

A teljes 2021. évre nem kell megfizetni turizmusfejlesztési hozzájárulást + 
bevallási kötelezettség sincs

A szakképzési hozzájárulás megszűnik: 2022. június 30.



Köszönöm a figyelmet!

www.nav.gov.hu


